



Szent Lázár Megyei Kórház

ALAPÍTVÁ 1870

A salgótarjáni székhelyű **Szent Lázár Megyei Kórház** a működés hatékonyságának javítása céljából pályázatot nyújtott be a „*Fekvőbeteg szakellátó intézmények támogatására - a gazdaságilag hatékony struktúra-átalakításhoz, ehhez kapcsolódó szakmai és/vagy működési koncentrációt szolgáló fejlesztések megvalósítására*” című, **ÁEEK-OEP-EMMI-2016/1** számú pályázatra. A pályázat keretein belül rendelkezésre álló 15 milliárd forint 100%-os intenzitással támogatta a kórházak fejlesztési igényeit.

Kórházunk a tervezett projektek megvalósításával teljes egészében a fenntartási költségek csökkentését, a költséghatékonyságot, a gazdaságosság és az üzembiztonság szempontját, valamint az infrastrukturális feltételek javítását tartotta szem előtt. A vezetés alapvető célja mindenkor a betegellátás hatékonyságának és színvonalának, valamint a gyógyító munka feltételeinek a javítása. Mindezek mellett elköteleztük magunkat az intézmények közötti minél szélesebb körű együttműködésben, az egymás kapacitásainak hatékony kihasználásában.

A pályázat elbírálása során, a támogató hatóság projektjeinket pozitívan értékelte és összességében **288.303.861,- Ft**, vissza nem térítendő támogatásban részesítette intézményünket.

Ebből az összegből fűtőkorszerűsítésre, továbbá konyhai és mosodai berendezések cseréjére nyílik lehetőségünk.

- A támogatásnak köszönhetően új, önálló és lényegesen hatékonyabb fűtéssel tudjuk ellátni a rendelőintézetünket, és a központi gyógyszertár épületét. Az új kondenzációs berendezéseknek köszönhetően jól szabályozható és gazdaságos fűtésre térünk át.
- Szintén a fűtőkorszerűsítés keretein belül tudjuk kicserélni a már közel 40 éves nagynyomású, 4 t/óra kapacitású gőzkazánunkat is. Az új berendezés hatásfoka a füstgázhasznosításnak köszönhetően elérheti a 95%-ot is.
- A jelenleg is nagy kapacitással működő egészségügyi mosodánkban két berendezésünk – nagyteljesítményű mángorló és hajtogató, valamint egy 22kg kapacitású mosógép – cseréjét tudjuk elvégezni. Az új berendezéseknek köszönhetően növekszik a feldolgozó kapacitásunk, ami újabb intézmények közötti együttműködést tesz lehetővé.
- Az intézmények közötti együttműködés növelése érdekében szerezhethetünk be - a pályázat keretein belül - egy teljesen új mosodai szállító gépjárművet is.
- A kórház területén működő konyha 2017. év január 1-től ismét saját működtetésbe kerül. Ebből adódóan is nagy segítségünkre lesz a pályázat keretében elnyert támogatás, amiből új, nagyteljesítményű főző üstököt, sütőket és mosogató

berendezést szerzünk be. Az új eszközökkel a gazdaságosságon túl, érezhetően jobb színvonalú lesz betegeink ételmezési ellátása is.

Fenti projektek megvalósításával nagymértékben csökkennek a működési és fenntartási költségek mindamelllett, hogy lényegesen javul az üzembiztonság.

Az előzetes számítások alapján, a fejlesztéseknek köszönhetően jelentős, **évente több mint 35 millió forint megtakarítás** érhető majd el az üzemeltetési költségekben. A költségek csökkentésével megtakarított összeget - alapvető célunk - a betegellátás színvonalának fejlesztésére tudjuk átcsoportosítani.

Külön ki kell emelnünk, hogy az energetikai fejlesztéseknek köszönhetően, fenti előnyökön túlmenően a környezetbe kijuttatott égéstermékek mennyiségét is csökkenteni tudjuk.

Intézményünk ezúton is köszöni a támogatást, amivel az utóbbi évek egyik legnagyobb műszaki-energetikai fejlesztését tudja elvégezni.